

大家好，今天来为大家解答区块链这个问题的一些问题点，包括区块链打破美元霸权也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [区块链是干嘛的？](#)
2. [美国政府为何不阻止加密货币的骗局？](#)
3. [普通人怎样迎接区块链的风口？](#)
4. [美国为什么这么“害怕”5G技术？](#)

区块链是干嘛的？

谢邀请，什么是区域块链？个人认为是:属于认定的区域这块，中心地域和个人思维，它包括能大能小。例如银行，他就是区域块链，得大家认知，所以大家都把钱存入银行里，即使是微信，支付宝一切的理财，最终都属于银行管辖制度。

美国政府为何不阻止加密货币的骗局？

这是它们惯用伎俩，它们自己比谁都清楚，假币也是洗钱的重要工具之一，也是利益集团骗钱的重要手段之一，基本上都是默许的相互勾链的非个人行为，就像正测漏洞都不是无意的，是正正及其集团的需要，只是火候把握不当就出现反作用，这关键是看货币市场的大小，就像咪元应用范围广，假币的市场前景好，随使用它割韭菜对咪元自身没有太大影响，如果市场小的一定量的币进入外部市场就直接影响信誉，在内使用量到一定程度就会引发正正货币物价一系列不良反应，风险太大，咪这方面研究的很通透，它不想束缚它自己的手脚，更不想以此影响到霸权，所以加密货币它是坚决不用的。

普通人怎样迎接区块链的风口？

区块链是普通人发财的机会，有一定的道理!

基于区块链技术的产物数字货币，就大大的说明了这个问题。

因为到2017年年底附近的时候，很多区块链的数字货币达到价格的最高峰时，涨幅惊人。

相比2015年，比特币涨了100倍，而瑞波币涨了200多倍。

一个普通人如果在2015年拿出5万投资，投比特币可以收获500万，投瑞波币可以收获1000多万。这样说来，对于普通人，一笔小的投入，守上几年，回报巨大，确实是一个发财的机会。

区块链技术自诞生之日就带有金融属性

第一，区块链技术源于数字货币比特币，比特币提出了分布式账本解决方案，实现了交易与清算同步进行，本质是利用技术方式提升多维协作效率。其技术可以应用到金融领域。

第二，区块链通过对共识机制、分布式系、时序数据结构和密码学等技术方法的巧妙组合运用，实现了去中介化的信用背书，很大程度上解决了多中心由于信息不对称带来的信任问题，给传统金融中介的信用创造机制和商业模式带来了冲击。

第三，目前区块链技术已经被很多国家和机构提上应用日程，更有不少金融领域的成功应用案例。

最后对于新技术都会有一个发展的周期，一旦跨过这个临界点区块链在金融领域的应用将呈现出来井喷式的增长。

区块链有点像90年代末的互联网，那个时候的互联网也是各种机会，像域名注册，电商社交还有各种站长建立的网站等等。

比如hao123大家应该都知道吧，创始人就是一个网吧的网管，起初他只是觉得有很多人经常问他网址很麻烦，于是搞了一个那样的网站，后来被百度巨资收购了。那个时代只要你有好点子然后付诸行动，多多少少都会有收获！

时过境迁，现在区块链又来了，首先绝大部分人是不知道区块链是什么的，你问问身边很多人，可能有人只知道这三个字，然后嗤之以鼻的说，传销，还有人听都没听过，这和马云当初去推销他的黄页何其相似，也是被人拒之千里，并扣上“传销”的帽子。

所以很多人为什么会一直穷下去，因为思维固化，机会来了看不见，看不起，看不懂，来不及

现在区块链尚处于一大部分人看不见，看见的一大部分人看不起的阶段，所以才会有很多人反驳说区块链就是传销，问他为什么是传销，他不知道，反正他就是看不起，甚至自己都不了解相关行业，相关知识，主观的去批评，抨击。

区块链为什么会是穷人翻身的机会

其实这是个伪命题，什么机会可以不去努力提升靠着瞎捣鼓两下就能赚钱的，都是精益求精，不断学习，只是这个领域尚处于蓝海，不需要资本铺路，穷人就可以翻身。

区块链是一项技术，比特币是建立在区块链之上的，就好比地基和房子一样，没有区块链就没有比特币，反过来，也是比特币的不断暴涨才让人注意到区块链这个技术这么牛逼，可以应用到各行各业。

说到让普通人翻身或者触手可及的更多是买比特币，因为比特币从最初09年到现在已经涨了几万倍不止了，就算是从今年初的3100美元到现在的8600美元，也涨了有两倍多了吧，这不是大A股可以比的，想想大A股08年还是3100点，现在才2900点，告诉我炒股赚的人有多少？

所以如果普通人接触不到区块链这个底层的技术那么不妨配置点比特币，虽然还有以太坊等代币，但是新手不推荐，无数次历史证明，只有比特币最靠谱，跌了还能涨回来的只有它，只需要每个月定投拿几年就可以赚钱

这，总结下，区块链是普通人翻身机会，但是仅限于懂技术这块的，数字货币也是普通人的翻身机会！

简要说三点

- 1.互联网红利：一开始时，广大普通人是无法参与的，有一定门槛。
- 2.区块链红利：其实我想澄清下您问的是区块链还是加密货币。我暂且视为你问的是加密货币。

那么加密货币是认人都可以参与进来的，只要你愿意，1分钱都能参与进来交易加密货币。参与方式和门槛非常低，所以说是普通人的发财机会。

- 3.加密货币熊市：熊市尚未结束，不少币距离最高峰已经去掉了百分之九十几，风险如何，你看一眼K线图就能感受到伤害。

给普通投资者的两条建议：

- 1.熊市之中可以定投参与到主流币种（笔者定义的主流币指市值排名前30的品种），但是请用较少的资产来投资（不超过你现金资产的四分之一），以小博大。

2.风险第一，利润第二，分散投资。（因为空气币是要下架归零的，谁是空气？不好说，即便现在是主流，也会在快速迭代的币圈中被淘汰

3.暴富不易，且学且行！

美国为什么这么“害怕”5G技术？

我们都知道，5G表面上是技术，但是背后隐藏的是国家利益以及国家战略！

那么我们具体讲一下5G为什么如此重要？到底有哪些战略意义？

为什么5G这么重要？

我们知道，现在的社会是网络技术以及数字经济，而移动通信是上述内容的最基本的基础！网络技术的发展指导或指引了经济增长的发展方向。比如，4G作为“应用经济”的发展基石，不仅改变了人们使用互联网的方式，还创造了新的经济机会和产业，带来了互联网经济。而5G能带给我们更快、更安全更高性能的通信体验。

美国的5G战略又是什么？

1，美国在经济以及技术上保持先进性，5G将继续确保其具有的领先性，所以美国需要的是把这个如此重要的技术要为我所用，也就是说这个技术的开发者或者所有者要可控，从而可以使美国继续领先。

2，在国家安全方面，美国需要确认对国家安全如此重要的技术方向在自己手里，并尽量打压非己人员，显然中国的华为，中兴就在此列！据悉，华为的电信网络成本比它的竞争对手低20%到30%，而且华为还为外国客户提供租赁或贷款服务！

所以，综合以上，美国害怕的不是5G，而是其背后的因素，或者说害怕自身利益受到损害，或者说其霸权主义受到威胁！

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。